

Лыжи, квизы и стратегии: как прошли зимние смены студентов Политеха

В конце января студенты Политеха приняли участие в традиционном зимнем отъезде, который прошёл на двух площадках: в Учебно-историческом заповеднике «Холомки» и на учебно-спортивной базе «Политехник» в посёлке Токсово.



С 25 по 29 января на двух сменах в Токсово участников ждала насыщенная программа активного отдыха от Супер Культторгов. Студенты участвовали в квизах, командных соревнованиях и играх, проводили время на свежем воздухе и знакомились друг с другом. Выезд помог отвлечься от учебных будней, перезагрузиться и провести несколько дней в дружеской атмосфере.

С 26 по 29 января параллельно проходила смена в Холомках — месте, которое традиционно ассоциируется у студентов с настоящей зимней сказкой. Здесь у ребят появилась возможность отдохнуть от городской сути, пообщаться с друзьями и попробовать новые активности. Участники катались на лыжах и ватрушках, проводили время на природе и заряжались энергией на предстоящий семестр.

После завершения студенческой смены в Холомки прибыл руководящий состав ПРОФа и его активисты. В течение двух дней проходила стратегическая сессия, на которой были определены приоритетные направления развития организации. Командные мероприятия помогли сплотить обновлённый коллектив и выстроить эффективное взаимодействие между участниками.



Поездка не только дала возможность обсудить планы, но и стала важным шагом к формированию сплочённой команды, нацеленной на развитие студенческого сообщества и запуск новых инициатив. Зимние смены показали, что отдых и работа могут гармонично сочетаться, объединяя студентов и активистов общей задачей — делать университетскую жизнь ещё интереснее и комфортнее.

Дата публикации: 2026.02.10

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)